

Мастер-класс «Гончарная мастерская»

Стать гончаром за два часа - задача непростая, но выполнимая. Это доказали воспитанники Ейского детского дома-интерната. Необычный выездной мастер-класс ребятам подарили представители арт-пространства «Территория Мечты». Ребята познакомились с гончарным делом и даже сами прикоснулись к древнему русскому искусству - керамике.

Первым делом мальчишки учились разминать и подготавливать глину к работе. Затем Ульяна, руководитель студии керамики, рассказала участникам мероприятия о различных техниках работы с глиной, а также об инструментах и материалах, которые используются в гончарном деле. Под руководством опытного мастера детвора с удовольствием творила на гончарных кругах. Радостно было видеть сияющие глаза детей, искреннюю заинтересованность такой непростой работой, где требуется не сила, а сосредоточенность. В итоге получились маленькие шедевры - декоративные тарелочки и чаши.

Благодарим арт-пространство «Территория Мечты» за незабываемый мастер-класс! Для наших особенных детей работа с глиной - очень интересное, приятное и увлекательное занятие. Ребят, безусловно, привлекает новое для них дело. Во время занятий они испытывают неподдельное удовольствие от работы, восторг от общения с глиной. Гончарное дело и лепка из глины обладают широкими возможностями для успешной социализации, реабилитации и адаптации ребёнка с ограниченными возможностями здоровья в социум.

Спасибо за взаимодействие и сотрудничество! Желаем успехов в работе и надеемся на новые встречи!

Педагоги ГКУ СО КК «Ейский детский дом-интернат».



Фото Ейский детский дом-интернат